



**PREFEITURA DE NOVA VENÉCIA – ES**  
**Comissão Especial**

**ERRATA AO EDITAL Nº 039/2024 - PROCESSO SELETIVO TÉCNICO EM ESTRATAS E  
TÉCNICO EM SEGURANÇA DO TRABALHO**

**A Comissão Especial**, instituída pela Portaria nº 5.557 de 11 de novembro de 2024, torna público o que segue:

I – Que em razão do equívoco no item 7.4, a Comissão decide alterar o referido item do Edital nº 039/2024, com a seguinte redação:

**Onde se lê**

**7.4 – Para efeito classificação, a pontuação referente à formação e cursos considerar-se-á o somente 04 (quatro) títulos, sendo.**

I - 1 (um) curso Superior em qualquer área, 1 (uma) Pós-graduação ou Especialização e qualquer área de 360 horas ou mais, e 2 (dois) cursos descritos nas letras C e D;

II – 1 (uma) Pós-graduação ou Especialização em qualquer área de 360 horas ou mais, e 3 (três) cursos descritos nas letras C e D;

III - 4 (quatro) cursos descritos nas letras C e D.

**Leia-se**

**7.4 – Para efeito classificação, a pontuação referente à formação e cursos considerar-se-á o somente 04 (quatro) títulos, sendo:**

I - 1 (um) curso Superior em qualquer área, 1 (uma) Pós-graduação ou Especialização e qualquer área de 360 horas ou mais, e 2 (dois) cursos descritos nas letras C e D;

II – 1 (um) curso Superior em qualquer área e 3 (três) cursos descritos nas letras C e D;

III - 4 (quatro) cursos descritos nas letras C e D.

**Nova Venécia – ES., 02 de dezembro de 2024**

**Elson Luis Schneider**  
**Presidente da Comissão Especial**